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beslisnota TK-brief aantal organisaties op MijnOverheid 

Aanleiding 
In het plenaire debat op 6 april 2022 heeft minister BZK aan de Tweede Kamer 
een brief toegezegd om in het eerste kwartaal van 2023 over de stand van zaken 
van het aantal organisaties dat is aangesloten op MijnOverheid te rapporteren 
inclusief een doorkijk. 

Geadviseerd besluit 
Akkoord te gaan met de verzending van deze voortgangsbrief aan de Tweede 
Kamer. 

Kern 
Met deze voortgangsbrief informeert u de Kamer over:  
• de stand van zaken: het aantal organisaties dat berichten aan burgers 

verstuurt en hoeveel van deze organisaties zijn aangesloten op de 
berichtenbox van MijnOverheid; 

• de doorkijk: de structurele maatregelen die plaatsvinden. 

Toelichting 
Waarom en wat is er toegezegd? 
In het debat over het wetsvoorstel Modernisering Elektronisch Bestuurlijk Verkeer 
(WMEBV) deelden de minister en de TK met elkaar: 
• de zorg dat het recht voor burgers om digitaal zaken te kunnen doen met 

overheden een toenemende digitalisering bij de overheid zou kunnen 
veroorzaken en daarmee een wildgroei aan digitale berichtenboxen; 

• dat met deze wildgroei het risico toeneemt dat een burger belangrijke post 
ontgaat; 

• dat het daarom wenselijk is dat deze burger slechts één digitale berichtenbox 
in de gaten hoeft te houden: die van MijnOverheid. 

 
De minister heeft toen in dat debat: 
• de verwachting uitgesproken dat overheidsorganisaties – voor zover nog niet 

gedaan – voor 2024 alsnog gaan aansluiten op MijnOverheid o.a. om aan de 
wettelijke vereisten van WMEBV te kunnen voldoen; 

• toegezegd de TK in het eerste kwartaal van 2023 over de stand van zaken en 
voortgang te informeren. 
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Hoe staat het nu met het aantal aangesloten organisaties? 
Tijdens het debat – april 2022 – werd er globaal gesproken over 1000 
organisaties waarvan er 450 reeds aangesloten waren, 45% dus. 
Exacter onderzoek leert dat er 577 overheidsorganisaties bestuurlijk verkeer aan 
burgers sturen waarvan er 439 zijn aangesloten op MijnOverheid: 69%.  
De voortgangsbrief toont in een tabel de aantallen en percentages per categorie 
organisatie: gemeenten, provincies, ZBO’s etc. 
 
Hoe ziet de doorkijk eruit? 
De voortgangsbrief vermeldt een aantal structurele verbeteringen die nieuwe 
aansluitingen bevorderen: centrale financiering van deze GDI-voorziening, 
doorontwikkeling MijnOverheid c.q. groot bereik, inmiddels 10 miljoen burgers. 
Ook het inmiddels ingevoerde verhoogd authenticatieniveau kan ertoe bijdragen 
dat partijen in het zorg- en justitieel domein gaan aansluiten. 
 
Getalsmatig is het lastig een voorspelling te doen, omdat motivatie en praktische 
uitvoerbaarheid divers zijn. We zien wel reeds een verhoogde interesse bij o.a. 
pensioenfondsen (aantal reeds aangesloten) en woningcorporaties (nieuw).  
 
Met het opgebouwde inzicht gaan we dit jaar organisaties, gericht per categorie, 
benaderen met doel het aantal aangesloten organisaties te vergroten. 

Politieke context 
De suggestie om ernaar te streven dat de burger slechts één digitale berichtenbox 
in de gaten hoeft te houden, kwam van mevrouw Rajkowski/VVD. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Voortgangsbrief TK aansluiten 
organisaties op MijnOverheid 
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